

Результаты МГ

во втором полугодии 2014/2015 года

Зимняя олимпиадная школа МФТИ

прошла в январе 2015 года

Деркач Александр (11 класс) получил диплом третьей степени на устной олимпиаде по математике.

<http://mathschool.ru/zimolshk-2015>

Международная Жаутыковская олимпиада

прошла в январе 2015 года

Сикалов Никита (10 класс), принимавший участие в составе сборной Москвы, был удостоен бронзовой медали на олимпиаде по физике.

http://izho.kz/2014/press-release_10th_izho.html

Московская математическая регата 10 классов

прошла в феврале 2015 года

Команда МГ в составе Куликов Р., Мажник П., Сикалов Н., Ступин М. (все – 10 класс) получила похвальную грамоту.

<http://olympiads.mccme.ru/regata/20142015/reg10.htm>

Поздравляем!